

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 13. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2017. április 9.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

A TARTALOMBÓL

Szeméthalom

Jókora szemétkupacok látványa tárul az 56-os úton Szekszárdra érkezők elé a Patak utca mögötti területen. A városképet elcsúfító szeméthalomokat – az önkormányzat tájékoztatása szerint – hamarosan elszállítják.

► 3. oldal

Toborzás

Mintegy ezer diák látogatott el a Magyar Honvédség (MH) látványos, haditechnikai bemutatóval egybekötött Toborzó Napjára, melyet szerdán tartottak meg a Luther téren. Az érdeklődők vadászgép-szimulátort is kipróbálhattak.

► 5. oldal

Remek hajrá

Kétfőlős hátrányból fordított az Agentá Girls Szekszárdi FC a női futsal NB I-es hétvégi derbijén, a rivális Hajdúböszörmény ellen. A bajnoki címre is esélyes szekszárdiak az utolsó 4 percben háromszor is a kapuba találtak.

► 13. oldal

**Tudnivalók
az általános iskolai
beiratkozásról
és a szekszárdi
felvételi körzetekről**

► 10. oldal



FOTÓ: KISS ALBERT

Csúcs Vesztergombi merlot

A Vesztergombi Pince 2012-es évjáratú Bodzás merlot válogatása lett a Szekszárdi Borvidéki Borverseny legjobb vörösborra.

A nyertes tételt egy nyolctagú „csúcszsűri” választotta ki a verseny 22 legjobb, 90 pont feletti teljesített bora közül.

A bírálók között volt az elmulat az „Év bortermelője” címet elnyert Vesztergombi Ferenc, Takler Ferenc, Vida Péter, Dúzi Tamás és Mészáros Pál, valamint a szekszárdi borvidék, a hegyközség és a borászok céhének elnöke, Heilmann Zoltán, dr. Bodri István és Eszterbauer János.

Vesztergombi Csaba, a pince borásza elmondta: nagyon meleg, száraz nyarat követően kevés, de koncentrált alapanyagot szüreteltek 2012-ben a Bodzás-dűlői területéről. A díjnyertes merlot – amely a pincészet emblematis házasítása, a Csaba cuvée alapanyaga is – közel két éven át érett első

és másodtöltésű barrique hordóban. Vesztergombiek ritkán készítenek merlot válogatást, 2000 és 2006 után ez mindössze a harmadik évjárat.

Az eltelt évek alatt szépen összeérett, kerek, komplex vörösborkban a merlotra jellemző málnás ízeket remekül egészítik ki a hordó adta csokis jegyek. A Bodzás merlot 2015-ben nagyarányot kapott a Magyar Bormustrán, aranyérmes nyert a 2015-ös és 2016-os Vinagorán, valamint a tavalyi országos borversenyen. Beválasztották a száz legjobb magyar bor közé, és ugyancsak 2015-ben a Prestige Reserve gyémánt díjban részesült, vagyis az év legjobb vörösborknak találtott.

A Szekszárdi Borvidéki Borverseny eredményhirdetését hagyományosan a Szent György napi borünnepben, idén április 22-én tartják. A rendezvényen adják át a „Szekszárd város bora 2017” díjat is, és kóstolót tartanak az aranyérmes tételéből. -fl-



FOTÓ: KISS ALBERT

Elkezdődött a kátyúzás



FOTÓ: KISS ALBERT

Április 3-án a szekszárdi önkormányzat megkezdte a belterületi utak tavaszi javítását, kátyúzását.

A munkálatok kétszáznál is több utcát érintenek, három ütemben, 15 millió forintos tervezett költséggel – mondta el Rohr Adrienn városüzemeltetési szóvivő hétfőn, a Szent László és Széchenyi utcai kereszteződésnél tartott tájékoztatón.

A felújítást a KÉSZ Közúti Építő és Szolgáltató Kft. végzi, akik a fő és buszútvonalak helyreállításával indították a kátyúzást. A munkások 300 útburkolati hibát javítanak ki 30

tonna aszfalt felhasználásával, mintegy 5 millió forint értékben. Ezt követően a gyűjtő- és „lakó” utakat teszik rendbe további 10 milliós költséggel.

Az önkormányzat a kátyúzást a nyár végén, ősz elején megismétli azokon a részekben, ahol hiba keletkezik. Tavaly összesen 1339 kátyút javítottak ki 209 tonna aszfalt felhasználásával.

Április 3-án, már reggel a csatári körforgalomtól a belváros felé haladva kezdtek meg a munkát a gépek. Az első ütemet két hét alatt kívánják befejezni – tette hozzá Kőműves Krisztián, a cég ügyvezető helyettese.

Gy. L.

SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Április 9. (vasárnap)		gyengén felhős max. 21°, min. 4°
Április 10. (hétfő)		közepesen felhős kb. 2 mm zápor max. 23°, min. 6°
Április 11. (kedd)		zivatar kb. 4 mm eső hidegfront erős széllel max. 20°, min. 8°
Április 12. (szerda)		közepesen felhős kb. 1 mm zápor szeles nap max. 16°, min. 4°
Április 13. (csütörtök)		zivatar max. 17°, min. 7°
Április 14. (péntek)		zápor max. 14°, min. 5°
Április 15. (szombat)		zápor max. 15°, min. 4°

Forrás: idokep.hu/szekszard

Elszállítják a városképet csúfító szemetet

Jókora szemétkupacok látványa tárul az 56-os úton Szekszárdra érkezők elé a Patak utca mögötti területen. A városképet elcsúfító szeméthalmokat az önkormányzat tájékoztatása szerint hamarosan elszállítják.

A szeméthegek egy olvasónk hívta fel a figyelmet. Az elmúlt csütörtökön, a helyszínen tett látogatásunk alkalmával több kisebb és két nagy kupacra bukkanunk. A szeméthalmokban az elhasznált gumibroncsoktól kezdve a gyermekjátékokon, műanyagvödörökön, hűtőszekrény-maradványokon át az építési törmelékig és állati szőríg sok minden megtalálható. A szemét nagy része a Parásztapatak medrében, kisebb része gyakorlatilag a vízben hevert.

A terület a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében áll. Fazekasné Tóth Andrea, az igazgatóság PR-munkatársa elmondta: a kezelésükben lévő vízfolyásokat és csatornákat a gát- és csatornaörek rendszeresen bejárják és ellenőrzik. Az ellenőrk az ilyen jellegű problémákat azonnal jelentik a munkájukat irányító felügyelőség vezető felé. Több esetben kaptak már lakossági bejelentést is, amit haladéktalanul kivizsgálunk.

Mint tudatta, ilyen esetekben az igazgatóság a hatósági jogkörrel rendelkező államigazgatási



FOTÓ: KADARKA.NET

szervek – kormányhivatal, önkormányzat, rendőrség – felé tud bejelentést tenni, a szemét elszállítása azonban többnyire a terület tulajdonosának feladata marad. Fazekasné Tóth Andrea arról tájékoztatót, hogy a kadarka.net portál múlt pénteken tett bejelentését követően hétfőn szemlélet és felmérést tartottak. Ezt követően felvették a kapcsolatot a megyei kormányhivatal Agráriügyi és Környezetvédelmi Főosztályával, illetve a polgármesteri hivatallal, hogy a nagy mennyiségű szemét eltávolítását érintő lehetséges együttműködésről tárgyaljanak. Az egyeztetés során derül ki, hogy az önkormányzat már tervezte a szemét összegyűjtését.

A szekszárdi polgármesteri hivatal tájékoztatása szerint ez már nem az első eset, hogy a szóban forgó területen szemétkupacok alakulnak ki. A helyszínen több-

ször is járt az önkormányzat munkatársa. A Patak utca mögötti területről 2015-ben mintegy 15 köbméter hulladékot vitetett el saját költségén a város. Sajnos nemcsak a Patak utca mögötti részen, de Szekszárd egész területén visszatérő probléma a közterületre kihelyezett szemét. Az önkormányzatnál elmondták, a szemetet a közeljövőben, várhatóan a jövő héten viszik el a vízügyi igazgatósággal közös akcióban.

A hivatal a Patak utca mögötti területen található szeméthalmok ügyében felvette kapcsolatot a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal is, melynek elnökének, ifj. Kovács Györgynek az együttműködésére is számítanak a probléma megoldásában.

Ifj. Kovács György felvetésünkre elmondta: elképzelhető,

hogy a környéken élők közül is többen helyeztek el hulladékot a területen. Hozzátette, több lakó is jelezte neki, hogy alkalmanként, az esti órákban autókkal visznek oda hulladékot ismeretlenek. Mint tudatta, azon fáradozik, hogy önkénteseket toborozzon a Patak utcában élők között, akik segítenének a szemét összegyűjtésében. Úgy véli, hogy a szeméthalmok hamarosan eltűnhetnek az önkéntesek, illetve az önkormányzat közreműködésével. Annak érdekében is megpróbál tenni, hogy a szemétkupacok ne keletkezzenek újra.

Husztai Gábor, a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője elmondta, az ügyben „Hulladékgazdálkodás rendjének megsértése”, vagy „környeztkárosítás” miatt indulhat eljárás. A hulladékgazdálkodás rendjének megsértése legfeljebb 3 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető, míg környezetkárosításért súlyosabb esetben akár nyolc év szabadságvesztés is kiszabható! Kérdésünkre tudatta: tavaly Tolna megyében húsz esetben indult nyomozás hulladékgazdálkodás rendje megsértése miatt, ebből tizenegy eset történt a Szekszárdi Rendőrkapitányság területén.

Husztai Gábor arról tájékoztatót, hogy a Patak utcai szeméthalmok ügyében még nem indult eljárás. Jelzésünket továbbították a Szekszárdi Rendőrkapitányság felé, mely nyomozást rendelt el az ügyben. S. V.

Több mint száz tonna lom

Lomtalanítás volt Szekszárdon az elmúlt szombaton. A lakosság a háztartásában keletkezett „nagydarabos” hulladékait helyezhette ki a háza elé, reggel 6 óráig. A lomtalanítást az Alisca Terra NKft. 44 munkatársa végezte összesen 16 gépkocsival: 2 konténeres és 3 platós autó, valamint 11 tömörítő gyűjtőautó szedte össze a kipakolt hulladékot. A begyűjtött 108 tonna lomhulladék túlnyomó többsé-

ge ártalmatlanításra a szigetelt lerakóba kerül.

Az Alisca Terra NKft. jó kapcsolatot ápol a közterület-felügyelőkkel, ám még velük együtt sem tudják minden esetben megakadályozni, hogy az ilyenkor aktív „guberáló bandák” – széttúrva a hulladék kupacokat – szemetes közterületet hagyjanak maguk után. Azért, hogy ezeknek a helyenként áldatlan állapotoknak gátat szabjon, a szolgáltató azt



FOTÓ: ALISCA TERRA NKFT.

tervezi, hogy átalakítja a lomtalanítás rendszerét. Az Alisca Terra NKft. ezúton is felhívja a lakosság figyelmét, hogy a hulladékudvar-

ba egész évben beszállíthatóak a háztartásokban keletkező, feleslegessé váló lomok, műszaki cikkek figyelmeztet, hogy a hulladékudvar-

Neumann verseny

A Szekszárdi I. Béla Gimnázium idén 13. alkalommal rendezte meg a Neumann Nemzetközi Tehetségkutató Programtermék Versenyt, melyen az informatika különböző területein (animáció, grafika, alkalmazói programok, játékok, számítógéppel támogatott tervezés) tehetséges általános és középiskolás tanulók mérették meg informatikai munkáikat.

Az évente megrendezett versenyre idén közel 150 pályamunka érkezett az ország minden tájáról, továbbá Erdélyből, a Vajdaságból és a Felvidékről. Az előzsűrizés, illetve egy vajdasági előverseny alapján 64 termék jutott a március végi döntőbe. A versenyművek bemutatását olyan, az informatika világá-

ban ismert nevek értékelték, mint dr. Alföldi István, a Neumann János Számítógéptudományi Társaság igazgatója, Bíró István mérnök, az IDG Hungary egykori vezetőigazgatója, vagy Képes Gábor költő, sci-fi író, az NJSZT főmunkatársa. Minden döntős pályamunkát a támogatók által biztosított értékes díjjal jutalmaztak.

A szekszárdi döntősök közül webes kategóriában első helyezett lett Bacsó Bence (Baka István Ált. Isk.), grafika kategóriában másodikként zárt Szántó Mónika (I. Béla Gimnázium), míg Radovics Balázs és Csákvári Dávid (I. Béla Gimn.) negyedik lett az animációs kategóriában. (Részletes eredmények a verseny honlapján: <http://ibela.hu/neumann.>)

SZV

Kovács Tibor kiállítása



FOTÓ: SZV

„Új perspektívák” címmel nyílt meg Kovács Tibor kiállítása a szolnoki kulturális központ galériájában.

A szekszárdi származású festőművész-tanár tárlatát Verebes György Munkácsy-díjas festőművész, a Szolnoki Művésztelep művészeti vezetője nyitotta meg. Kiemelte és összefüggésiben mutatta be a látogatóknak az alkotások téri viszonyait, valamint a perspektivikus dimen-

ziók és a színek kapcsolatát, tartalmi összefonódását. Kitért az archaikus görög szobrok és a képeken megjelenő alakok lényegi hasonlóságaira, az emberi test arányainak redukív ábrázolására, végül kiemelte, hogy az emberi test nem más, mint a Teremtő kéznyoma, amely elementáris erővel jelenik meg a festményeken.

Kovács Tibor kiállítása április végéig tekinthető meg a szolnoki Agóra-galériában. SZV

Allergiaszezon: az orvost sem kímélik a pollenek

Nyakunkon a tavasz, s ezzel együtt az allergiaszezon is kezdetét vette, amely sok szekszárdinak jelent évről évre egészségügyi kihívást. A tüneti előfordulásokról, kezelési lehetőségekről dr. Harangi Ferenc gyermekgyógyász, allergológussal, a Balassa János Kórház gyermekosztályának főorvosával beszélgettünk.

– Az első allergiás csúcs kora tavasszal tombol: ilyenkor a mogyoró és a korai virágzású fák, mint a nyír és az éger meglehetősen agresszív polleneket juttatnak a levegőbe súlyos, főleg szénanáthás tüneteket okozva – kezdte a szakember. A különböző tüneti megjelenésekről szólva elmondta: akad, aki egyszerre szénanáthás és asztmás is, de arra érzékeny gyermeknél a pollenek akár ekcémás tüneteket is kiválthatnak. Aki gyógyszeres kezelésben részesül, érdemes konzultálni az orvosával a dózis emeléséről...

dr. Harangi Ferenc
gyermekgyógyász,
allergológus

FOTÓ: KISS ALBERT

– Milyen tünetekkel járnak az említett esetek és mivel orvosoljuk a bajt?

– Ha csak szénanátháról beszélünk, akkor orrfolyás, tüsszögés, szemviszketés, könnyezés, vagy orrdugulás lép fel, amelyhez torokkaporás, köhögés is járulhat. Ezt egyrészt szájon át gyógyszerrel, másrészt gyulladáscsökkentő orrspray és szemcsepp használatával lehet enyhíteni. Lényeges azonban, hogy egyes gyógyszerek folyadék formájában csak 12 éves kor felett adagolható. Örömteli ugyanakkor, hogy a második generációs antihisztaminoknál mellékhatás alig-alig jelentkezik.

– Az előbb említett növényekhez képest a parlagfű agresszívabb pollent termel. Ez ellen sokáig álmodást, szájszáradást okozó, étvágy-növelő gyógyszereket írtak fel. Mivel jómagam is pollenallergiától szenvedek, előfordult, hogy a délutáni rendelésemem rám tört az álmodás... Ma már nem fordulnak elő ilyen mellékhatások, legfeljebb néhány orrspray szárítja a nyálkahártyát.

– Változott valami allergia-fronton az évek során?

– Tolna megyében pár éve végeztünk felmérést, amelyből kivilágolt, hogy még növekvő tendenciával van dolgunk. Általánosan ismert, hogy minél civilizáltabb, iparilag fejlettebb országban élünk, annál gyakoribb az ilyen betegségek aránya. Kelet és Nyugat-Németország között számottevő különbség volt a lergias tünetekben az egyesítésig utóbbi „javára”. Aztán, alig 10 év alatt a volt szocialista blokkban élők „behozták a hátrányt”. A legfejlettebb országokban minden harmadik (!) ember szénanáthás. A 2000-es évek elején tetőzött a betegek száma a nyugati országokban, s ott már csökkenés észlelhető. Ma a Föld fejletlenebb országaiban kevesebb a panasz, vagy azonos a szinten áll, mint amilyen nálunk volt még félszáz éve. Jó tudni viszont: az asztmának, a szénanáthának és az ekcémának genetikai háttere van. Aki ugyanis nem örököl ilyen gént, nem is lesz allergiás.

– Befolyásolhatják-e az immunitást a védőoltások?

– Jómagam oltáspárti vagyok, viszont az oltások miatt bizonyos gyulladási reakció típusok nem erősödnek meg. A fertőzésekkel szemben kialakul ugyan a védettség a szervezetben, de megmarad az allergiás reakció típus dominanciája, könnyebben kialakulhat az allergiás betegségek. Gy. L.

Oktatófilm készült a megelőzés jegyében

Film készült az „Értetek” elnevezéssel tavaly újtárra indított szimulációs baleseti gyakorlatból.

Az elsőként tavaly áprilisban Szekszárdon prevencióss céllal megtartott „Értetek” című rendezvény a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság, a rendőrség, a mentők, valamint a vöröskereszt és a megyei kórház közreműködésével valósult meg. A rendezvény célja, hogy bemutassák a fiataloknak

azt, hogy milyen könnyen tragédiát okozhat, ha valaki ittasan és/vagy tudatmódosító szerek hatása alatt ül volánhoz. Emellett a stroke tüneteire is szeretnék volna ráirányítani a figyelmet. A nagyszabású bemutatót Dombóváron, Pakson és Tamásiban is megtartották. A négy városban megrendezett baleseti szimulációs gyakorlatot mintegy ötezen látták.

A gyakorlatból oktató-videó készült, melyet szerdán a Babits

Mihály Kulturális Központban mutattak be. Bóta Gyula elmondta: Jantner Attilával és Fárász Csabával azért készítették el a filmet, hogy azok is megnézhesék, akik nem tudták személyesen jelen lenni a bemutatókon. A videót még a nyári szünet előtt szeretnénk eljuttatni a megyei oktatási intézményekbe – tudatta dr. Balázs Gábor megyei katasztrófavédelmi igazgató.

A film valóban döbbenetes. Városvezetőként néztem, de szülőként láttam. Ha a videó a gyermekekre csak fele akkora hatással lesz, mint a szülőkre, már elérte célját – fogalmazott dr. Haag Éva, Szekszárd alpolgármestere, aki a Kábítószergyógyászati Fórum (KEF) elnökeként a szervezet együttműködését is felajánlotta. A rendezvényen a film egy-egy példányát is átnyújtották több megyei város polgármesterének és az együttműködő szervezetek képviselőinek. S. V.

(02241)

Projekt felelős

- Stabil, hosszú távú munkalehetőség
- Dinamikusan fejlődő vállalat
- Változatos feladatok
- Folyamatos fejlődési lehetőség

A vállalatról:

A nagymányoki székhelyű cég munkatársakat keres projekt felelős munkakörbe. A 2009-ben alakult, ma már 300 főt foglalkoztató PeMaC Kábeltechnika KR fő profilja az egyedi, vevői igényeknek megfelelő kábelkötégek gyártása, összeszerelése.

Amit kínálunk neked:

- Hosszú távú, biztos munkalehetőség
- Szabad hétvégék
- Versenyképes bérezés, prémium rendszer
- Változatos feladatok
- Folyamatos fejlődési lehetőség
- Modern munkakörnyezet

Feladataid:

- Gyártási dokumentációk készítése, felülvizsgálata
- Változások bevezetése, nyomon követése
- Új termék bevezetésében való aktív részvétel
- Gyártástámogatás
- Gyártási folyamatok optimalizálása
- Kapcsolattartás társosztályokkal, külföldi partnerekkel

Elvárásaink feléd:

- Kommunikáció képes német vagy angol nyelvtudás szóban és írásban
- Haladó számítógépes ismeret
- Önálló munkavégzés

Előny a hasonló munkakörben szerzett tapasztalat, és a műszaki beállítottság.

Az alábbi módon jelentkezhetsz:

E-mailben várjuk a magyar, illetve német vagy angol nyelvű önéletrajzokat a következő címre: allas@pemac.hu

(02242)

Részlegvezető

- Stabil, hosszú távú munkalehetőség
- Dinamikusan fejlődő vállalat
- Változatos feladatok
- Folyamatos fejlődési lehetőség

A vállalatról:

A nagymányoki székhelyű cég munkatársakat keres részlegvezető munkakörbe. A 2009-ben alakult, ma már 300 főt foglalkoztató PeMaC Kábeltechnika KR fő profilja az egyedi, vevői igényeknek megfelelő kábelkötégek gyártása, összeszerelése.

Amit kínálunk neked:

- Hosszú távú, biztos munkalehetőség
- Szabad hétvégék
- Versenyképes bérezés, prémium rendszer
- Változatos feladatok
- Folyamatos fejlődési lehetőség
- Modern munkakörnyezet

Feladataid:

- 2 műszakos termelési terület irányítása, fejlesztése
- Határidők, teljesítmény, ill. minőség folyamatok követése
- Gyártás során keletkező hibák csökkentése
- Dolgozó oktatások és képzések megtartása
- Műszakvezetők irányítása, motiválása, munkájuk koordinálása
- Produktív, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör és csapatszellem megteremtése, fenntartása

















Elvárásaink feléd:

- Vezetői ambíciók
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
- Felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- Jó kommunikációs és problémamegoldó képesség
- Önálló munkavégzés
- Tárgyalóképes német v. angol nyelvtudás

Az alábbi módon jelentkezhetsz:

Hétfőnap 8 és 16 óra között:
Cégünk telephelyén személyesen, Nagymányok, Iparos út.3
Telefonon a 74/550-030-as számon.

E-mail-en: allas@pemac.hu

	ALUMÍNÍUM LEMEZEK, RUDAK, PROFILOK, CSŐVEK		VÖRSRÉZ, SÁRGARÉZ, BRONZ ÉS MŰANYAG TERMÉKEK		POLISZTER HULLÁMLEMEZEK		DRÓTFONATOK
	KPE CSŐVEK, IDOMOK		SZENNYVÍZ PVC CSŐVEK, IDOMOK		ERESZSATORNA RENDSZEREK		OSB LAPOK
	SZÍNES FÉMLEMEZEK		POLIKARBONÁT RENDSZEREK		ÉPÜLETFA ANYAGOK		SZERSZÁMOK, ESZKÖZÖK
	FAVÉDŐ ÉS KEZELŐANYAGOK		TÖMÍTŐK, RAGASZTÓK		FAIPARI KÖTŐELEMÉK		TŰZIFA, BRIKETT

SZ + C STÚDIÓ KFT.
www.szpluszstudio.hu
Metallo@szpluszstudio.hu • Tel.: 74/510-220
Székszárd, Palánki út 11.

METALLO-PONT ÁRUHÁZ

7100 Székszárd, Palánki út 11.
metallo@szpluszstudio.hu
+36-74/510-220, +36-30/869-8404

Az Sz+C Stúdió Kft. METALLO-PONT Áruház, immár öt éve – de 30 éves tapasztalattal – szolgálja ki vásárlói minőségi termékekkel és szolgáltatásokkal. Az Áruház színesfém és ipari műanyag kínálata egyedülálló a Dél-magyarországi régióban. Alumínium, sárga és vörösrez, bronz lemezek, rudak, csövek, profilkok, szalagok teljes kínálata.

Termékinlátatunkban megtalálható az ivóvíz, a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetéséhez szükséges cikkek (KG, PVC, KPE, DREN csövek és idomok, ereszsatorna rendszerek), betonacélok, HD hálók, valamint horganyzott és festett kerítéslemezek, drótfonatok, huzalok.

A 2014-es évben áruházunk tevékenysége az **épületfa** értékesítéssel, és ezen anyagok teljes megmunkálásával – méretre vágással, gyaluval, áztatással és gombamentesítéssel – bővült, ahol kiváló minőségű szilovák anyagokkal szolgáljuk ki megrendelőinket. Az épületfa értékesítése mellett vállalatunk tevékenységi körébe tartozik a tűzifa gyártás is, melyet kalodás kiszereleésben kínálunk, és amelyet minden esetben raktárépületünkben tárolunk. A faáruhoz kapcsolódó kötőelemeket, vasalásokat, rögzítő elemeket, és felületkezelő anyagokat is megtalálja termékínlátatunkban.

Áruházunk különböző **kisgépek** és **kézszerszámok** értékesítésével is foglalkozik. Webáruházunkban minden termékünk közvetlenül megvásárolható – kiszállítást is vállalunk, saját tehergépkocsival, valamint több futárcéggel állunk kapcsolatban.

Webáruház: www.epitoanyag-online.hu

Reméljük, hogy a jövőben segítségére lehetünk a fejlődésben, és partnerei lehetünk egymásnak az idei esztendőben!

METALLO-PONT ÁRUHÁZ - az ÖN ÁRUHÁZA

Aon Hewitt Legjobb munkahely díj 2016
Legjobb Női Munkahely 2015 II. díj
CSR Hungary díj 2014
Legjobb munkahely díj 2014
Mágyar Termék Nagydíj 2012
Üzleti Érték Díj 2011. (középvállalat kategóriában)
"Iszta, rendezett, virágos porta" díj 2010.
"Szívbarát Munkahely" I. díj 2009. (középvállalat kategóriában)
"Az Év Esélyteremtő Munkahelye I. díj 2008. (kiszállítást kategóriában)
Zöld Iroda verseny III. díj (kiszállítást kategóriában) - "Eseményberúgó Iroda" különdíj 2008.
"Székszárd Járásért" kitüntető cím 2007. - Csallábbarát Munkahely I. díj 2007. (kiszállítást kategóriában)
Dél-Dunántúli Regionális Kamarai Minőségdíj 2005. - Tolnai Megyei Kamarai Nívódíj 2005.

Tolni kell a kerékpárt a gyalogátkelőhelyen

Sok biciklis nem ismeri, vagy egyszerűen csak nem tartja be a kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos szabályokat. Legalábbis az úttesten való átkelésre vonatkozó előírást – ez derült ki abból a megfigyelésből, melyet a téma kapcsán végeztünk.

A közelmúltban egy személygépkocsi gázolt el egy kerékpárost a csatári körforgalomnál található gyalogátkelőhelyen. A biciklis megsérült. Huszti Gábor, a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője kérdésünkre elmondta, a Székszárdi Rendőrkapitányság területén tavaly 26 olyan baleset történt, melyben kerékpáros sérült meg, ebből négy történt Székszárdon.

A sajtószóvivő tudatta: a kerékpárosok és segédmotorosok közlekedését a KRESZ 54. paragrafusának cikkelyei szabá-



FOTÓ: KISS ALBERT

lyozzák. Az ide vonatkozó jogszabály egyértelműen kimondja, hogy: „a kerékpárosnak a kerékpárról le kell szállnia és azt tolnia – a gyalogosok közlekedésére vonatkozó szabályok szerint – kell az úttesten áthaladnia”.

Ennek kapcsán úgy döntöttünk, hogy megfigyeljük, miként kelnek át a biciklisek a fent említett helyszínen található gyalogátkelőhelyeken.

A körforgalomnál lévő „dupla zebrán” mintegy fél óra alatt harminc kerékpáros haladt át. Közülük mindössze hárman – két nő és egy férfi – szálltak le kerékpárjukról, hogy áttolják azt a gyalogátkelőhelyen. A többi biciklis kisebb része az érkező autók miatt megállt ugyan, de azok elhaladását követően a kerékpárt hajtva kelt át az úttesten. A legtöbben azonban lendület-

ből haladtak át, több esetben is megállásra, (vész)fékezésre kényszerítve az érkező járműveket. Olyan pár is akadt, melynek tagjai éppen a fenti balesetről diskuráltak, miközben lendületből haladtak át a zebrán, és volt, aki mobiltelefonált biciklizés közben! Vagyis mindösszesen a biciklisek tíz százaléka kelt át a kerékpárját tolnia a gyalogátkelőhelyen, ahol tábla jelzi a kerékpárút végét, egy másik pedig a szabályos áthaladás mi-kéntjét. (Fotóriporterünket látva aztán már jóval többen szálltak le a nyeregből...)

A szabály ellenére persze nem árt, ha az úttesten közlekedő járművek vezetői arra számítva közelítik meg a gyalogátkelőhelyet, hogy az érkező kerékpáros lendületből halad majd át az úttesten. Figyeljünk egymásra, s ezzel könnyebben elkerülhetővé válnak az ilyen jellegű balesetek! S. V.

TE IS LEHETSZ NYELVZSÉNI!

EGY MÓDSZER, HÁROM LÁNY – HARMINCKET NYELVIZSGÁI!



Az Amikor Virág, Zsófi és Blanka néhány éve a Kreatív Nyelvtanulással elkezdtek nyelvet tanulni, ők sem gondolták, hogy ilyen sikeres nyelvtanulók lesznek. Virág és Blanka átlagos nyelvtanulóként tartotta magát, 27 évesen mindössze egy nyelvből volt bizonyítványuk. Életük nagy felfedezésének érzik a módszerrel való megismerkedést. Azóta ugyanis Virág kilenc, Blanka pedig tizenhárom nyelvből szerzett középfokú nyelvvizsgát. Zsófi pedig 18 éves „kreatív nyelvtanuló”, negyedik gimnazistaként már tíz nyelvből vizsgázott sikeresen, teljesítménye korosztályában egyedülálló.

Könyvedén, három-négyhavonta tettek középfokú nyelvvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananyagot használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a középfokú nyelvvizsga hiánya miatt a végzősök fele nem veheti át diplomáját!

A tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon. Három dolog, amiért érdemes ezzel a tananyaggal tanulni:

- 1.) A könyvben szereplő 8000 kétnyelvű mondatrész, mondat és a hanganyag megtanít beszélni – tanári segítség nélkül.
- 2.) A könyv tartalmazza a középfokú nyelvvizsga nyelvi anyagát – ezt a lányok eredményei is bizonyítják.
- 3.) Kiváló módszer újrakezdésre, szinten tartásra, sőt – újra elővéve – bármikor felrészíthetjük vele nyelvtudásunkat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk egy nyelvtanfolyamra.

www.kreativnyelv.hu

További információ a www.kreativnyelv.hu honlapon található, illetve az előadáson, ahol elmondjuk a titkot, hogyan lehet minden olyan emberből sikeres nyelvtanuló, aki valóban komolyan gondolja, hogy elsajátít egy idegen nyelvet.

ANGOL DÁN ESZPERANTÓ FRANCIA HORVÁT HOLLAND NÉMET NORVÉG OLASZ OROSZ PORTUGÁL SPANYOL SVÉD

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, DÁN, NORVÉG, OROSZ, PORTUGÁL, HOLLAND, ESZPERANTÓ, HORVÁT tananyagok megtekinthető és **21.990,- Ft-os** egységáron megvásárolhatók:

KÖNYVBEMUTATÓK

BONYHÁD:
2017. április 19. (szerda) és 2017. április 26. (szerda) 17:00 – 19:00 óráig
Vörösmarty Mihály Művelődési Központ (Széchenyi tér 2.)

SZEKSZÁRD:
2017. április 20. (csütörtök) és 2017. április 27. (csütörtök) 17:00 – 19:00 óráig
Babits Mihály Kulturális Központ – Parászta terem (Szent István tér 10.)

PAKS:
2017. április 20. (csütörtök) és 2017. április 27. (csütörtök) 17:00 – 19:00 óráig
Csengey Dénes Kulturális Központ (Gagarin u. 2.)

KATEDRA[®]
nyelviskola Székszárd, Paks

Nyári intenzív tanfolyamok

1. tanfolyam: 06.26-07.21.
2. tanfolyam: 07.17-08.11.
3. tanfolyam: 07.31-08.25.

04.10.-ig
-15%

SZEKSZÁRD, Tinódi u. 9.
0674/418211

Simon András
E-000629/3014

Hit, Tudás, Szeretet

ISKOLAI BEÍRATÁS
A Szent József Katolikus Általános Iskolába
(7100 Székszárd, Garay tér 9.)

2017. április 20. (csütörtök) 08:00 – 16:00 óráig
2017. április 21. (péntek) 08:00 – 16:00 óráig

Szeretettel várjuk a leendő elsősöket!

Rangadót nyert, élen maradt az Agenta Girls

Kétféle hátrányból fordítottak a székszárdiak a női futsal NB I-es hétvégi derbijén, a rivális Hajdúböszörmény ellen.

A bajnoki címre leginkább esélyes két együttes székszárdi összecsapásán rögtön egymásnak estek a csapatok. Az első góllra sem kellett sokat várni: a kapitány, Horváth Katalin már a második percben vezetéshez juttatta a hazaiakat. A gyors gól

nem fogta meg a vendégeket, akik a szünetig fordítottak is. Micskó Márk csapatának kontorajátékában benne volt ugyan a gól, de az egyenlítés helyett ismét a látogatók találtak be (1-3). A székszárdiak két gólos hátrányban sem adták fel, és akarásukat végül siker koronázta: a 37. percben Horváth K. értékesített egy büntetőt. A csattanó még hátra volt: egy perccel a lefújás előtt előbb Ganczer Hajnalka, majd

Buchmüller Petra volt eredményes, így az Agenta Girls legyőzte riválisát.

Agenta Girls Székszárd-Hajdúböszörményi TE 4-3 (1-2). Gól: Horváth K. (2., 37.), Ganczer (39.), Buchmüller (39.), illetve Vigh (3., 22.), Tell (18.).

Az állás: 1. AG Székszárd FC 16 pont (4 mérkőzés), 2. HTE 13 (3), 3. Astra 6 (2), 4. Tolna-Mözs 5 (3), 5. DVTK 1 (2). SZV

Fejes döntött

Megyei rangadót rendeztek a labdarúgó NB III Közép-csoportjának 25. fordulójában. A nagy iramú mérkőzést végül Fejes Péter 35. percben szerzett góljával a székszárdiak nyerték az előzetesen talán esélyesebbnek tűnő paksiak ellen.

„Az egységes csapatmunka, és a koncentrált játék hozta meg számunkra a sikert” – nyilatkozta Kvanduk János, a székszárdiak mestere. SZV

Bad Bones: bajnokesélyeshez méltó rajt

Kiütéses győzelemmel kezdte a szezon a Székszárd Bad Bones amerikaifutball-csapat, amely a Divízió II nyitányán 38-0-ra győzte le a Boda Troopers együttesét.

Miként arról lapunk is beszámolt korábban, jelentős változások történtek a Rosszcsontok háza táján. A legkevesebb a védelemben történt, így nem volt meglepő, hogy a baranyaiak elleni találkozó is szinte hiba nélkül működött a székszárdi „defense”. A korábbi tréner, Szódy Ferenc helyét átvevő Vidák Szabolcs – munkáját Greiling Mihály és Szabó Ferenc segíti – az irányítóposztra is talált helyettest: Gyarmati Máté



követően megsérült, és várhatóan hat hét pihenőre kényszerül. Pontatlan passzok, a támadófal büntetései ellenére szorgalmasan gyűjtögették a pontokat a hazaiak. Ez elsősorban a két touchdownig jutó Novakov Dávid (képünkön) futásainak volt köszönhető. Jól mutatkoztak be az újoncok is: az irányító Lukács Dániel, az egyaránt TD-ig jutó Leitner Norman, Matus Bence és Borza Bence. A védelem oszlopa Tóth Dávid és a Bad Bones amerikai légiója, Richard Chungong volt.

A Székszárd sikere egy percig sem forgott veszélyben. A Rosszcsontok április 22-én Szombathelyre látogatnak. SZV

Kedden este játszották a női Klubcsapatok Szuperligájának első mérkőzését Székszárdon, melyen a SZAC versegét szenvedett az osztrák Linz csapatától.

KSZL döntő, 1. mérkőzés: Székszárd AC-Linz AG Froschberg 2:6. Győztesek: Mihajlova, Lin Ye, illetve Zhang Mo 3, Polcanova 2 és Polcanova, Zhang Mo pár. A visszavágót május 9-én rendezik.

A székszárdiak pénteken (lapzártánk után) a Bajnokok Ligája elődöntőjének visszavágóján a Tarnobrzeg otthonában álltak asztalhoz. Az első meccset Székszárdon a lengyelek nyerték 3:1-re, ezért csoda kellene a SZAC továbbjutásához... SZV

MOBIL SZOLGÁLTATÓK LETTÜNK!

ELŐFIZETÉSEK és MOBIL KÉSZÜLÉKEK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN!

1 Ft KONTAKT S csomag havidíja

info@tarr.hu
www.tarr.hu
1223

A tájékoztatás nem teljes körű, részletek a TARR Kft. ÁSZF akciók mellékletében. Az ajánlat visszavonásig érvényes a TARR Kft. teljes vezetékes szolgáltatási területén, lakossági ügyfelek részére 2 éves határozott idejű szerződés vállalása esetén.

HASZNÁLTAUTÓ
értékesítése nagy választékkal!

Hitelösszeállítás
3 bank ajánlatával

Székszárd, 6-os sz. út, sílőfői elágazó

Telefon/fax: 74/413-476
mobil: 06-30/994-5911
www.velorex2000.hu

ANHUR TEMETKEZÉS
7100 Székszárd, Béri B. Ádám utca 78.
Telefon, fax: +36-74/411-912
www.anhurtemetkezés.hu

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
0-24 ÓRÁIG:
+36-30/936-32-55

NEOBABY SZEKSZÁRD, SZENT ISTVÁN TÉR 15-17. 06 30/340-45-47 HÉTFŐ-PÉNTEK: 9-17
DOMBOVÁR, DOMBÓ P. U. 18. 06 30/278-36-53 SZOMBAT: 9-12

LITTE WAY 2 COMPLETE babakocsi összezsukható karfával 44.990 Ft
37.990 Ft

TOYZ Derby Lux fullextrás tricikli 27.990 Ft
20.990 Ft Akár 6 hónapos kortól

Hinta és pihenőszék egyben! 30.990 Ft
34.990 Ft

Kis bőrönd nagy utazásokhoz 2.990 Ft

Zenélő-forgó utazóágyra is! 9.990 Ft
6.990 Ft

A LEGJOBB AJÁNDÉK ÖTLET!

Rodi SPS (15-36 kg) gyerekülés 20.990 Ft
23.990 Ft

Rodifix (15-36 kg) isofixes gyerekülés 64.990 Ft
54.990 Ft

Natural Feeling cumisüveg szett nyugtató cumival 4.990 Ft

TISZA CIPŐBOLT
7100 Székszárd, Rákóczi u. 13.
Telefon: +36-74/510-134

33 évesek lettünk, ünnepeljen velünk!
Április 10-11-én születésnapjára cipővásár a Tisza Cipőboltban.
A bolt teljes választékára **10% engedményt** adunk.

Nyitva tartás:
hétfő – péntek: 09:00 – 17:00 óráig,
szombat: 08:00 – 12:00 óráig

Fináléba jutottak a KSC fiataljai

Az elmúlt hétvégén Székszárd volt a házigazdája az U13-as bajnokság soros fordulójának. Harsányi Mária csapata két győzelemmel és egy vereséggel biztosította helyét az április végi országos döntőre.

A székszárdiak nagyon izgalmas mérkőzéseket vívtak mindhárom ellenfelükkel és óriási bravúrt végrehajtva – a Győr mögött másodikként – bejutottak a döntőbe. Harsányi Mária tanítványainak sikerét növeli,

hogy az elmúlt évben még a B döntőtől is messze voltak az atomosok...

„Augustus óta rengeteget dolgoztunk, hiszen nagyon sok a lemaradásunk a korosztály elitjéhez viszonyítva. Már a tizenhatba jutás is szép eredménynek számított, de a serdülő csapatban edződő Szőke Fanni és Holcz Rebeka vezérletével, a melléjük felnövő Sámóczi Zsófi és a mindhárom mérkőzésen dupla-duplát elérő Németh Lili pontjaival – és a nagy akarattal játszó többiekkel – elértük cé-

lunkat. Szeretnénk a döntőben is tisztességesen helyt állni” – mondta Harsányi Mária edző.

A székszárdiak eredményei:
KSC Székszárd – Kőszegi KA Győr 66-80 (17-18, 17-20, 16-17, 16-25). Legjobb dobók: Szőke 19/3, Németh 14, Holcz 11/3, Sámóczi 10.

Székszárd – Vasas Akadémia 64-58 (25-10, 7-21, 22-7, 10-20). Ld: Holcz 15, Németh 13, Szőke 13, Sámóczi 11.

Székszárd – Ziczer Tigrisek Debrecen 70-63 (16-16, 21-14, 18-16, 15-17). Székszárd: Holcz 21, Szőke 20, Németh 12, Villányi 9/3. SZV

Gyertyaláng
TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609
Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(02231)

**TAVASZI
AKCIÓ**

a **KÄRCHER** -nél
2017. március 10. és
2017. június 17. között.

KÄRCHER VC 5
PORZÁK
NÉLKÜLI
PORSZÍVÓ

Akciós fogyasztói ár:
46 990 Ft



KÄRCHER FC 5
PADLÓTISZTÍTÓ
ÉS PORSZÍVÓ
EGYBEN

Akciós fogyasztói ár:
69 990 Ft



CPH Kft. | 7100 Szekszárd, Bor u. 2.
74/529-327 | www.karcherstore.hu

(02224)

**Termelői Bio
Homoktövis termékek**



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(02225)

Ön megálmodja, mi kinyomtatjuk!

Egyedi digitális nyomtatási megoldások!

A régióban csak nálunk: digitális ezüst és digitális formalakk nyomtatása

Névjegykártyák • Meghívók • Plakátok • Termék címkék • Üzleti kiadványok
Könyvek • Perszonalizált nyomtatás

Xerox® Color
1000i Presses



10%
kedvezmény
minden első
vásárlónknak*

*a kedvezmény a hirdetés felmutatásával
vehető igénybe!

A digitális jövő!

www.nyomdaiotletek.hu

(02232)



**PANTEON
TEMETKEZÉS**

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkeses.hu
www.panteonkft.eu

(02223)

profirent
több mint gépkölcsönző

Szekszárd, Bátaszéki út 34. • Tel.: (74) 511 044

**GÉPKÖLCSÖNZÉS
ÉRTÉKESÍTÉS
ÉPÍTŐIPARI - KERTI GÉPEK**

www.profirent.hu



(02230)